Sergio Perini



Pays: Italie
Langue: Italien
Sexe: Masculin

Euvres textuelles (4)

ISNI: ISNI 0000 0000 7820 1794 (Informations sur l'ISNI)

Sergio Perini: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Chioggia medievale (2006) "Susinello Marino notaio in Chioggia minore" (2001) de Susinello Marino avec Sergio Perini comme Éditeur scientifique "Statuti e capitolari di Chioggia del 1272-1279" (1993) avec Sergio Perini comme Éditeur scientifique [Storia religiosa del Veneto] [2] (1992)

Œuvres mixtes (1)

Chioggia nel Seicento (1996)



Personnes ou collectivités en relation avec "Sergio Perini" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Susinello Marino	③ ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que édite	ur scientifique (1)
Gianni Penzo Doria	3 ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.	fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	